

В Книге Почета — НОВЫЕ ИМЕНА

Более 50 представителей трудовых коллективов Новополюцка удостоены наград за успехи в разных областях деятельности по итогам прошлого года.



Победители конкурса на лучшую организацию идеологической работы – завод «Полимир», Центр культуры, Центральная городская больница.

Строитель, повар, музыкант, медсестра, учитель, нефтепереработчик – герои вечера «Труд. Слава. Почет» поднимались на сцену Центра культуры, чтобы принять поздравления, получить цветы и дипломы.

Председатель горисполкома Дмитрий Демидов поблаго-

Председатель горисполкома Дмитрий Демидов поблагодарил всех, кто работает на благо родного города, отметил, что жители Новополюска обладают огромным интеллектуальным, творческим и профессиональным потенциалом, неиссякаемой жизненной энергией, что поможет им закрепить достигнутые успехи и реализовать намеченные планы.

Ежегодная церемония чествования еще раз подчеркнула, насколько важен вклад каждого человека, независимо от его должности и профессии, в копилку достижений. В числе тех, на кого будут равняться, – «золотая десятка» победителей трудового соревнования, занесенных на городскую Доску почета. В промышленности лидерство продолжает удерживать СООО «ЛЛК-НАФТАН». Предприятие награждено Почетной грамотой Совета Министров Республики Беларусь, а его генеральный директор Михаил Бабушкин – медалью «За трудовые заслуги».

Впервые почетный список пополнил коллектив биомехзавода бытовых вторресурсов, где получили прибыль, максимально вовлекая в оборот отходы в качестве вторичного сырья.

Заслуги малого и среднего бизнеса тоже не остались незамеченными – победу в этой номинации одержало транспортное предприятие «Белтехносервис». При всех сложностях финансово-экономической ситуации, как рассказал **директор Анатолий Яцковский**, коллективу удалось на 20% обновить парк автомобилей и внедрить автоматическую систему управления транспортом. Закупка современных автопоездов экологического стандарта евро-6 позволила сократить издержки и повысить эффективность международных грузоперевозок, совершать их на более далекие расстояния по территории всех стран Европы.

Лучшим представителям рабочих профессий в нефтеграде уже на протяжении пяти лет вручается отдельная премия «Золотые руки». В числе ее обладателей в этом году – рабочая по стирке и ремонту спецодежды ГУО «Ясли-сад №36» Елена Загороднюк. Коллеги восхищаются не только ее ответственным отношением к делу, но и отзывчивостью, неравнодушием, активной жизненной позицией. Обладая незаурядными творческими способностями, Елена Константиновна всегда участвует в оформлении интерьера сада, изготавливает изысканные украшения и сувениры, оригинальные подарки.

Кроме того, на празднике были названы имена обладателей почетного звания «Человек года Новополюска» и лауреатов городского конкурса «Женщина года», вручены дипломы победителям смотров-конкурсов на лучшую организацию идеологической работы и охраны труда. Имена всех награжденных занесены в Книгу Почета Новополюска, в летопись истории города вписана новая страница.

Завершился вечер праздничным концертом «Победители для победителей». Свои таланты публике дарили лучшие творческие силы города, прославленные коллективы и исполнители. Среди них – победитель республиканского конкурса «Студент года – 2016» Дмитрий Куксо, который недавно стал лауреатом премии «Человек года Витебщины». В новом амплуа вместе с театром песни «Суббота» на сцене блистала и только что удостоенная звания «Человек года Новополюска» заведующая Центром ремесел и традиционной